

中共吕梁市委机关报

国内统一连续出版物号:CN14-0028

2021年6月

星期三

农历辛丑年四月二十

第 10319 期 今日4版

吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

# 中共中央关于加强对"一把 手"和领导班子监督的意见

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 学好"四史",永葆初心、永担使命

见4版

邮发代号:21-28

# 习近平在中共中央政治局第三十次集体学习时强调

治局5月31日下午就加强我国国际传播能 力建设进行第三十次集体学习。中共中央 总书记习近平在主持学习时强调,讲好中 国故事,传播好中国声音,展示真实、立体、 全面的中国,是加强我国国际传播能力建

吕梁日报社出版

和改进国际传播工作的重要性和必要性, 下大气力加强国际传播能力建设,形成同 我国综合国力和国际地位相匹配的国际话 语权,为我国改革发展稳定营造有利外部 舆论环境,为推动构建人类命运共同体作

复旦大学张维为教授就这个问题进 行讲解,提出了工作建议。中央政治局的 同志认真听取了他的讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。 他指出,我们党历来高度重视对外传播工 传播守正创新,理顺内宣外宣体制,打造具 有国际影响力的媒体集群,积极推动中华 文化走出去,有效开展国际舆论引导和舆 论斗争,初步构建起多主体、立体式的大外 宣格局,我国国际话语权和影响力显著提

加强顶层设计和研究布局,构建具有鲜明 中国特色的战略传播体系,着力提高国际 传播影响力、中华文化感召力、中国形象亲 和力、中国话语说服力、国际舆论引导力。

习近平指出,要加快构建中国话语和

践,用中国实践升华中国理论,打造融通 中外的新概念、新范畴、新表述,更加充 分、更加鲜明地展现中国故事及其背后的 思想力量和精神力量。要加强对中国共 产党的宣传阐释, (下转2版)

### 山西省召开全省领导干部会议

# 宣布中央关于省委 负责同志调整的决定

·春宣布中央决定 林武主持并讲话



6月1日,山西省全省领导干部会议在太原召开。

山西日报记者 李联军 摄

山西日报讯(记者 杨文) 目前,中央 对山西省委主要负责同志职务进行了调 整。林武同志任山西省委书记,楼阳生同志 不再担任山西省委书记、常委、委员职务。

6月1日,山西省召开全省领导干部会 议,中央组织部副部长曾一春同志在会上 宣布了中央决定,称这次调整是中央从大 局出发,根据工作需要和山西省领导班子 建设实际,经过通盘考虑、慎重研究决定 的。林武主持会议并讲话,蓝佛安讲话。

林武在讲话中说,我坚决拥护、完全 服从中央决定,决心与大家一道,竭尽全 力把山西的事情办好,决不辜负习近平总 书记和党中央的信任,决不辜负全省党员 干部群众的期盼。

林武说,阳生同志入晋工作七年时 间,我与他合作共事三年有余。阳生同 志政治坚定、思想解放、视野开阔、作风 务实,善于抓重点抓关键,推动改革力度 大,处理复杂问题能力强,为山西改革发 展稳定和党的建设倾注了大量心血。特 别是作班长的这一年多时间,他把方向、 管大局,带头学习贯彻习近平总书记视 察山西重要讲话重要指示和总书记"三 篇光辉文献",鲜明提出"四为四高两同 步"总体思路和要求,带领山西党的建设 和党的事业迈上了一个新台阶。他抓深 人、抓具体,亲自部署推进统筹常态化疫 情防控和经济社会发展,亲自谋划实施 了一流创新生态建设、高等教育"三个调 整优化"、国资监管体制改革、省属国企 专业化战略性重组、开发区重塑性改革、 "人人持证、技能社会"建设、"三零"单位 创建、"六最"营商环境打造等一系列重 大举措,反复督促"细化解决方案、确保 落地落实",山西高质量转型发展已经人 轨并呈现强劲态势,关键领域改革取得重 大突破,生态环境质量明显改善,人民生 活水平不断提高。我提议,让我们以热 烈的掌声向阳生同志表示崇高的敬意! 我们衷心祝愿阳生同志在新的领导岗位 上工作顺利、万事如意!也借此机会,向 为全省改革发展稳定和党的建设殚精竭 虑的老领导、老同志和持续奋斗的广大党 员干部群众,表示衷心的感谢!

林武说,我始终认为,山西是个好地 方。我们有悠久的历史、灿烂的文化、壮 美的山河,有良好的工业基础、宝贵的 红色基因、奋进的干部群众。特别是, 习近平总书记三年时间两次视察山西, 亲自为我省高质量发展把舵领航、指引 方向,更是进一步坚定了全省上下"在 转型发展上率先蹚出一条新路来"的信 (下转2版)

### 林武同志简历



林武同志

林武,男,汉族,1962年2月生,福建 闽侯人,1982年8月参加工作,1987年1 月加入中国共产党,在职研究生学历,工

学博士学位。现任山西省委书记、省长。 1978.10-1982.08 江西冶金学院冶 金系炼钢专业学习

1982.08-1994.04 湖南省湘钢第一 炼钢厂干部

1994.04-1997.02 湖南省湘钢第二 炼钢厂副厂长

1997.02-1997.07 湖南省湘钢第二 炼钢厂厂长

1997.07-1998.04 湖南省湘潭钢铁 公司副经理

1998.04-1998.09 湖南省湘潭钢铁 公司经理

1998.09-2003.02 湖南省湘潭钢铁 集团公司执行董事、总经理

2003.02-2003.12湖南省经贸委主任 2003.12-2005.05 湖南省经济委员

2005.05-2008.03 湖南省娄底市委

副书记、代市长、市长(其间:2006.03-2007.01 中央党校一年制中青年干部培 训班学习)

2008.03-2011.12 湖南省娄底市委 书记(2002.09-2010.06中南大学粉末冶 金研究院材料学专业在职研究生学习, 获工学博士学位)

2011.12-2015.08 湖南省委组织部 常务副部长(正厅级,其间:2013.09-2014.01 中央党校半年制中青年干部培 训班学习)

2015.08-2016.01 湖南省委常委、长 株潭试验区工委书记

2016.01-2017.03 吉林省委常委、组

2017.03-2017.04吉林省委常委 2017.04-2018.05 吉林省委常委、副 省长,省政府党组副书记

(下转2版)

### 孙大军主持会议 赵庆华作宣讲辅导

本报讯(记者 李雅萍)6月1日, 我市召开"三个规定"集中宣讲暨党政干 部公开承诺大会。市委书记、市政法队 伍教育整顿领导小组组长孙大军主持会 议。省政法队伍教育整顿第5驻点指导 组组长赵庆华作宣讲辅导。省政法队伍 教育整顿第5驻点指导组副组长陈太平、 李慧及指导组成员,市领导张广勇、任 凯、刘振国、张稳科等出席会议。

'三个规定",即《领导干部干预司 法活动、插手具体案件处理的记录、通 报和责任追究规定》《司法机关内部人 员过问案件的记录和责任追究规定》 《关于进一步规范司法人员与当事人、 律师、特殊关系人、中介组织接触交往 行为的若干规定》。"三个规定"的出台, 对于防止司法案件受到违规干预和司 法人员被"围猎",保障公正廉洁司法,

具有重大而深远的意义。

赵庆华以《严格执行"三个规定"坚 决维护公平正义》为题,紧扣习近平法治 思想,从"三个规定"的出台背景、重大意 义、主要内容、政策界限、执行要求等方面 作了深入浅出的宣讲辅导,既有违反规定 的典型案例警示,又有抓贯彻落实的具体 要求,对全市各级党政干部学习好、落实 好"三个规定"具有重要指导意义。

孙大军强调,全市各级党政干部要深 入学习"三个规定",内化于心、外化于行, 自觉做政治上的明白人、纪律面前的老实 人。要以公开承诺为起点,自觉执行"三 个规定",特别是领导干部要以身作则、率 先垂范,以上率下、守住底线。政法干警 要精准把握政策,积极主动如实记录填报 党政干部干预司法活动、插手具体案件的 情况,做到全程留痕、有据可查。政法各

单位要及时汇总、报告相关情况,党委政 法委要及时报告同级党委,按照干部管理 权限抄报纪检监察机关和组织部门,及时 通报违纪违法行为处理结果,推动全市上 下全力支持司法机关依法公正行使职权, 切实维护司法权威。要推进"三个规定" 宣讲和公开承诺行动在全市各级党政机 关、企事业单位、人民团体全覆盖,多渠 道、多层次、全方位开展"三个规定"常态 化宣传,提高全社会对"三个规定"的知晓 率、参与度和支持度,为政法干警执行"三 个规定"营造良好社会环境。

会议宣读了《吕梁市党政干部严格 执行"三个规定"公开承诺书》,与会人 员集中签订了公开承诺书。

会议以视频形式召开,市级领导, 市直各单位主要负责人在主会场参加 会议。各县(市、区)设分会场。

> 慰问金。孙大军 对离石区东关小

学打造的各种特

色活动给予充分

肯定。他说,办

好人民满意的教 育是我们的重大

责任。要围绕立

德树人根本任

务,加强师德师

风建设, 充分发

挥学校教书育人

主体功能,不断

提升办学水平。

要依托自身优

势、打造特色校

园文化,做好孩

健体魄,尊师重教。

# 儿童节看望慰问少



图为市委书记孙大军在离石区东关小学看望慰问少年儿童。

本报讯(记者 李雅萍)6月1日上 学,看望慰问少年儿童,为孩子们带去 节日的祝福,向辛勤奋斗在教育一线的 教职员工致以亲切的慰问。市领导刘 振国、乔晓峰、田安平一同慰问。

节日的校园到处充满了孩子们的 午,市委书记孙大军来到离石区东关小 欢声笑语,操场上,抖空竹比赛、快乐圈 王、毛毛虫接力赛、足球运球接力赛精 彩纷呈。孙大军一行边走边看,详细听 取东关小学负责人关于学校基本情况、 办校理念、党建工作、党史教育、平安创

记者 王益炜 摄

子成长领路人。

孙大军向全市少年儿童送上节日 祝福,希望同学们坚持德智体美劳全面 发展,快乐学习、健康成长,传承好红色 基因,成长为社会主义合格建设者和可 靠接班人。

际儿童节是孩子们最开心的时刻,带着 对全市少年儿童的深深牵挂,6月1日, 市长张广勇专程来到离石区城内小学, 看望这里的孩子们,向全市少年儿童致 以节日祝贺,向辛勤耕耘的广大教师和 少年儿童工作者致以诚挚问候。市政 协主席张稳科、市政府秘书长权威一同

离石区城内小学是一所始建于1906 年的百年老校。初夏时节,校园里阳光 灿灿,草木青青,书声琅琅,处处弥漫着 浓厚的书香气息。在校园门口,一名少 先队员为张广勇系上鲜艳的红领巾。张

本报讯(记者 刘子璇)"六一"国 他兴致勃勃地参观了学校的主题文化 墙、红领巾学党史作品、百年记忆园、阳 光种植园。随后,张广勇和孩子们共同 参加了升旗仪式,饶有兴致地观看了文 艺节目《中国速度》。

"今天是国际儿童节,我代表市委、 市政府向你们表示节日的问候,祝全市 少年儿童节日快乐、学习进步!"演出结 束后,张广勇向孩子们送上节日祝福,并 饱含深情地对孩子们说,你们现在是祖 国的幼苗,将来会成长为参天大树,成为 祖国现代化建设的主力军。当前,我们吕 梁打赢了脱贫攻坚战、全面建成了小康社 会,进入了高质量转型发展的重要时期, 广勇向孩子们问好,并高兴地同他们交 迫切需要各种优秀人才,希望全市少年 谈。在小导游和党史宣传员的带领下, 儿童刻苦学习、发奋读书,丰富知识、强

崇德尚礼,特别是要 热爱中国共产党、热 从小坚定"知党恩、跟党走"的决心,努力

成为国家栋梁之才,为吕梁美好的明天, 为中国梦的实现而奋斗。希望全市教师 和少年儿童工作者要立德树人、爱岗敬 业,率先垂范、为人师表,为国家建设培养 出更多更优秀的人才。

张广勇强调,少年儿童是祖国的花 朵、民族的未来,承载着家庭和社会的希 望与梦想。要传承好城内小学百年校 史,传承好红色基因,始终秉承"让每一 位教师都成为一座教育的丰碑、让每一 个孩子都成为一个快乐的天使"的教学 理念,进一步加强教师队伍培养和学校 教学管理,全面提升办学水平,真正使城 内小学成为全市小学的"领头雁",推动 我市教育事业再上新台阶。

本版组版: 李刚 要闻部主办 责编:岳旭强 靳艳芳 校对:刘挺 要闻部邮箱:llrbywb@163.com